

Παρακαλούμε δηλώστε εγκαίρως συμμετοχή στη γραμματεία του σχολείου.

Τηλέφωνο 2310-300002
e-mail: seminaria@protypa.gr

Ο αριθμός των συμμετεχόντων είναι περιορισμένος.

Δυνατότητα συμμετοχής σε όσες από τις συναντήσεις επιθυμείτε.

Τα σεμινάρια είναι δωρεάν και απευθύνονται σε όλους τους γονείς της πόλης μας.

Τις ώρες των συναντήσεων θα υπάρχει δυνατότητα φύλαξης των παιδιών στο χώρο του σχολείου.

γιατί η γνώση είναι δύναμη!



Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης

Δημοτικό - Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός
Ελαιώνας Πυλαίας, 555 35 Θεσσαλονίκη

Τηλ.: 2310 300 002, Fax: 2310 300 440, e-mail: info@protypa.gr

www.metallus.gr

Μεγαλώνοντας
μαζί με τα
παιδιά μας



Ε' Περίοδος

Απογευματινές
συναντήσεις γονέων
για τους προβληματισμούς
και τις ανάγκες
της σύγχρονης οικογένειας



Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης

Αγαπητοί γονείς,

Τα **Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης** στο πλαίσιο της καλύτερης δυνατής συνεργασίας σχολείου και οικογένειας, αλλά και ανταποκρινόμενα στις ανάγκες της σύγχρονης κοινωνίας, διοργανώνουν για πέμπτη συνεχή χρονιά τις **«Απογευματινές συναντήσεις γονέων για τις ανάγκες και τους προβληματισμούς της σύγχρονης οικογένειας» με θέμα: «Μεγαλώνοντας μαζί με τα παιδιά μας».**

Στις συναντήσεις αυτές θα συζητήσουμε και θα αναλύσουμε θέματα καθημερινά που μας απασχολούν και μας προβληματίζουν σε σχέση με το γνωστό - άγνωστο κόσμο των παιδιών μας.

Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη, από τις 14 Απριλίου ως και τις 12 Μαΐου 2010, από τις 18:30 ως τις 20:30 θα συναντιόμαστε στους χώρους του σχολείου, όχι μόνο για να ακούσουμε καταξιωμένους ειδικούς επιστήμονες, αλλά και για να συζητήσουμε, να εκφράσουμε τις απορίες και τα ιδιαίτερα προβλήματά μας.

Οι συναντήσεις αυτές θα έχουν **βιωματικό χαρακτήρα** και θα γίνονται σε μορφή εργαστηρίων. Τα εργαστήρια θα ολοκληρωθούν σε δύο κύκλους για κάθε ομάδα. Οι ομάδες των γονέων σχηματίζονται βάση της ηλικίας των παιδιών τους.

Στον **πρώτο κύκλο** θα γίνει μια μικρή εισήγηση για το θέμα που θα ασχοληθούμε και θα ακολουθήσουν ασκήσεις και δραστηριότητες με την ενεργή συμμετοχή των γονέων.

Στο **δεύτερο κύκλο**, αφού οι γονείς θα έχουν δοκιμάσει τις ασκήσεις μαζί με τα παιδιά τους στο σπίτι, θα γίνει συζήτηση για τις εντυπώσεις σε σχέση με την πρακτική εφαρμογή τους. Είναι **υποχρεωτική η συμμετοχή των γονέων και στους δύο κύκλους εργαστηρίων.**

Πιστεύουμε ότι η συμμετοχή και η συνεργασία σας θα συμβάλει στη βελτίωση της ζωής, της ανάπτυξης και της συμπεριφοράς των παιδιών μας.

Παρακαλούμε δηλώστε εγκαίρως συμμετοχή στη γραμματεία του σχολείου ή στο e-mail: seminaria@protypa.gr.



• Ο αριθμός των συμμετεχόντων είναι περιορισμένος.

• Τις ώρες των συναντήσεων θα υπάρχει δυνατότητα φύλαξης των παιδιών στο χώρο του σχολείου.

• Τα σεμινάρια είναι δωρεάν και απευθύνονται σε όλους τους γονείς της πόλης μας.

* Υπεύθυνοι εργαστηρίων: Δρ. Αριάδνη Στογιαννίδου, Κλινική & Σχολική Ψυχολόγος, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Τμήματος Ψυχολογίας Α.Π.Θ., Πόπη Λάμπα, MSc Αναπτυξιακή Ψυχολογία, Σχολική Σύμβουλος Προτύπων Εκπαιδευτηρίων Θεσσαλονίκης.

Α' Ομάδα: Γονείς που τα παιδιά τους φοιτούν στην Ε' και Στ' τάξη Δημοτικού*

Η επικοινωνία ως μοναδικό μέσο κατανόησης των μελών της οικογένειας. Πώς μπορούμε να βοηθήσουμε στην ανάπτυξη αμοιβαίας αποδοχής μεταξύ των μελών της οικογένειας. Θέματα κοινωνικής απομόνωσης με συνομηλίκους.

Τετάρτη
14/4
Τετάρτη
& 21/4

Β' Ομάδα: Γονείς που τα παιδιά τους φοιτούν στη Γ' και Δ' τάξη Δημοτικού*

Τεχνικές οργάνωσης μελέτης για να καταφέρει ο μαθητής να ετοιμάσει το υλικό των μαθημάτων και να μπορεί μόνος του να ολοκληρώσει το διάβασμα για την επόμενη ημέρα. Με ποια μέσα μπορούμε να βρούμε τα κατάλληλα κίνητρα για μάθηση και πώς το σχολείο μπορεί να συνεισφέρει σε αυτό. Μπορούμε μέσω των τεχνικών οργάνωσης μελέτης να θέσουμε όρια στα όρια;

Δευτέρα
19/4
Δευτέρα
& 26/4

Γ' Ομάδα: Γονείς που τα παιδιά τους φοιτούν στην Α' και Β' τάξη Δημοτικού*

Κάνοντας το διάβασμα διασκέδαση με στόχο την αποδοτικότερη επικοινωνία με το παιδί μέσω του βιβλίου. Η χρήση της αφήγησης ιστοριών ως μέσο ανάπτυξης λεξιλογίου και μνήμης. Γιατί τα παιχνίδια ρόλων αναπτύσσουν τη δημιουργικότητα και τη φαντασία των παιδιών; Η χρησιμότητα των ορίων στα πρώτα στάδια της σχολικής ζωής.

Τετάρτη
28/4
Τετάρτη
& 5/5

Δ' Ομάδα: Γονείς που τα παιδιά τους φοιτούν στο Νηπιαγωγείο και Παιδικό Σταθμό*

Προσδιορισμός των γονεϊκών συμπεριφορών ανάλογα με το φύλο του παιδιού. Χρησιμοποιούμε διαφορετικά όρια στα παιδιά μας σύμφωνα με το φύλο που αντιπροσωπεύουν; Πώς αυτές οι συμπεριφορές επηρεάζουν βραχυπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα την αυτοεικόνα και τις επιλογές του παιδιού. Τα όρια δεν απευθύνονται μόνο στα παιδιά, αλλά και στους γονείς, στον παππού και στη γιαγιά.

Δευτέρα
3/5
Δευτέρα
& 10/5

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΓΟΝΕΩΝ

Πρώτες βοήθειες

Αντιμετώπιση προβλημάτων όπως: λιποθυμίες, αιμορραγίες, ρινορραγίες, κατάγματα, δηλητηριάσεις, ηλεκτροπληξία, εγκαύματα, έμφραγμα, υπογλυκαιμία, κακώσεις κεφαλής, πνιγμός.

Νικόλαος Γκούρτσας - Διασώστης ΕΚΑΒ-Εκπαιδευτής Α' Βοηθειών. Διευθυντής των προγραμμάτων εκπαίδευσης του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Αναζωογόνησης.

Τετάρτη
12/5